26.04.2024



## Tischbein PASO 710 x 60 mm in Silber

**12,95 € \***\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Markenlos Bestell-Nr.: 110130818

Das Tischbein PASO ist ein hochwertiges und stabiles Tischbein in klassischer runder Säulenform. Kauf dein Tischbein hier online.

## Tischbein PASO, 710 x 60 mm, silber

Das Tischbein PASO ist ein hochwertiges und stabiles Tischbein in klassischer runder Säulenform. Die elegante silberne Oberfläche verleiht jedem Tisch einen zeitlosen Touch und passt perfekt zu einer Vielzahl von Einrichtungsstilen. Mit einer Länge von 710 mm und einem Durchmesser von 60 mm eignet sich dieses Tischbein für Tische vieler Größen. Das Tischbein PASO verfügt über einen verstellbaren Kunststofffuß, der Bodenunebenheiten mühelos ausgleicht und Ihrem Tisch eine stabile Basis bietet. Die solide Ausführung aus pulverbeschichtetem Stahlrohr schützt das Tischbein vor Korrosion und sorgt für eine lange Lebensdauer. Das PASO Tischbein ist sehr langlebig und hält auch schweren Tischen stand. Ob du es als Ersatzteil oder als Teil eines neuen Tisches verwendest, dieses Tischbein ist eine gute Wahl für alle, die Qualität und Stil suchen.

1

Insgesamt ist das PASO Tischbein eine solide und zuverlässige Wahl für alle, die ein hochwertiges und langlebiges Tischbein suchen, das sich nahtlos in jede Einrichtung einfügt.

## Artikeleigenschaften

Anwendungsbereich: innen
Farbton: Silber
Farbe: silber
Grundmaterial: Stahlrohr
Durchmesser Einzelstück: 6 cm
Länge (aufgebaut): 71 cm